
2024D37916 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN

De vaste commissie voor Klimaat en Groene Groei, belast met het
voorbereiden onderzoek van dit wetsvoorstel, heeft de eer verslag uit te
brengen in de vorm van een lijst van vragen.

De voorzitter van de commissie,
Thijssen

De griffier van de commissie,
Nava

 
 
 
 
 
 
nds-tk-2024D37916 1



Nr Vraag

1 Kunt u het beeld uit het Klimaatfonds bevestigen dat er tot en met
2030 slechts 1,6 miljard naar de verduurzaming van de gebouwde
omgeving gaat en ruim 8 miljard naar de verduurzaming industrie
inclusief de ontwikkeling van waterstof vóór de industrie?

2 In hoeverre wordt er invulling gegeven aan de passage uit het
hoofdlijnenakkoord dat de financiële middelen voor klimaat voor
een deel worden gebruikt om mensen met een laag of middeninko-
men en ondernemers te helpen in de energietransitie? Acht u de
verdeling van het klimaatfonds met tot en met 2030 slechts 1,6
miljard voor de verduurzaming van de gebouwde omgeving
versus miljarden voor industrie en (industriële) waterstof in lijn
daarmee?

3 Als Nederland het doel van 55% reductie in 2030 haalt, hoeveel
broeikasgasbudget is er dan nog over voor Nederland op basis van
de reductiepaden uit het PBL-rapport «Wat zijn rechtvaardige en
haalbare klimaatdoelen voor Nederland»?

4 Wat is de te verwachten capaciteitsfactor van de vier geplande
kerncentrales? Hoeveel uur per dag zullen deze centrales gemid-
deld afgeschakeld staan?

5 Wat betekent de verhoging van het budget voor kernenergie en de
verlaging van de middelen voor batterijen en waterstof voor de
cumulatieve broeikasgasuitstoot tot 2050?

6 Klopt het dat de middelen voor kernenergie later worden uitgege-
ven dan vorig jaar gepland? Kunt u een overzicht geven van de
planning vorig jaar en de planning van uitgaven dit jaar?

7 Wat betekent de post urgente uitgaven in het Klimaatfonds? Welke
kosten vallen hieronder?

8 Hoeveel fte is er beschikbaar op het ministerie voor kernenergie?
9 Waar zullen de inkomsten die de CO2-heffing zal gaan genereren

(toe te voegen middelen vanaf 2025), die volgens de Klimaatwet
moeten gaan bijdragen aan de verduurzaming van de industrie,
precies aan worden uitgegeven?
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